ВНИМАНИЕ МОШЕННИКИ!

В период с 26 февраля по 03 марта 2024 года на территории обслуживания ОМВД России «Котласский» зарегистрировано 9 случаев мошенничества:

- **27 февраля** в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что в период февраля 2024 г. Неизвестное лицо, находясь в неустановленном месте под предлогом продажи трактора в сети интернет на сайте «Salon-promtehnika.ru» склонило заявителя перечислить денежные средства в сумме 397 000 рублей по номеру счета банке.
- **27 февраля** в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что в период февраля 2024 г. неизвестное лицо, находящееся в неустановленном месте, под предлогом оформления кредита склонило заявителя оформить кредиты в банках на суммы: 778 000 рублей и 709 000 рублей, вложить собственные накопления 450 000 рублей, занял у знакомых 572 000 рублей и перевести данные денежные средства на неустановленный счет. Общая сумма ущерба 2 509 000 рублей.
- 28 февраля в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том,

что в период февраля 2024 г. неизвестный, находясь в неустановленном месте, под предлогом вложения денежных средств в инвестиции «ГАЗинвест» крипто валюты посредством общения через мессенджер «Телеграмм» склонил заявителя перечислить денежные средства в размере 800 000 рублей. Денежные средства заявитель переводил через СБП на неустановленный счет.

- 29 февраля в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что через мессенджер «Телеграм», связался с некой гр. «Э», которая сдавала квартиру в пос. «И», с целью снять жилье на короткий срок. На следующий день заявитель перевел на неустановленный счет за съем жилья деньги в сумме 3500 рублей, со счета в банке. В дальнейшем заявитель перевел залог в сумме 4500. В дальнейшем в ходе общения с гр. «Э» последняя попросила оплатить страховку за мебель в сумме 1 рубль, на предоставленную ссылку, перейдя по данной ссылке и введя все данные своей банковской карты, заявителю пришел код, который он также ввел по указанной ссылке, в результате чего были списаны денежные средства в сумме 1500 рублей, связавшись с гр. «Э», последняя сообщила, что якобы произошла ошибка и необходимо произвести возврат денежных средств, произведя повторную манипуляцию с карты заявителя было повторно снято 1500 рублей, после чего заявитель понял, что он попался на уловки мошенников. Ущерб 12000 рублей.
- 29 февраля в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что 23.02.2024 года в дневное время на ее абонентский номер оператора «Уота» в приложение «WhatsApp» поступило сообщение с предложением заработка в интернете, а также ссылка с интернет адресом. В дальнейшем в период последней недели февраля, в ходе общения с менеджером «К», последняя пояснила, что по прохождению определенных заданий будет выплачиваться зарплата. Менеджер «К» попросила отправить 16800 рублей двумя суммами, по 8400 на 2 банковские карты, после чего сказала ждать следующих заданий. Далее менеджер «Ксения» попросила выполнить следующее задание на сумму 79600, но заявитель отказалась выполнять данное поручение и попросила вернуть ей деньги в сумме 16000 рублей, которые она перевела ранее, но данные деньги возвращены не были.
- **29 февраля** в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что 28.02.2024 года в дневное время на его абонентский номер поступили звонки с неизвестных номеров, в ходе телефонного разговора неустановленное лицо предложило гр. «Н», подзаработать на покупках акций в интернете, в результате чего последний самостоятельно при помощи мобильного приложения перевел денежные средства в сумме 9498 рублей неустановленным лицам.
- **01 марта** в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что неизвестный позвонил на сотовый телефон и под предлогом помощи внучке, находящейся в больнице, убедил заявителя передать на крыльце дома неизвестному денежные средства в сумме 96 000 рублей.
- **01 марта** в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что неизвестное лицо, находясь в неустановленном месте под предлогом продажи крышки багажника от автомобиля склонило заявителя перечислить денежные средства в сумме 20 000 рублей. Общение происходило в социальной сети «Вконтакте».
- **02 марта** в ОМВД России «Котласский» поступило заявление от гр. «Н» о том, что неизвестный, находясь в неустановленном месте, под предлогом удаленной работы, посредством общения через мессенджер «Телеграмм», склонил заявителя перечислить денежные средства (личные накопления) в размере 31070 рублей. Денежные средства переводила со своего телефона через систему быстрых платежей (СБП). Общение происходило через приложение: «Телеграмм»